Anhang F — Bildsegquenzen

F. Bildsequenzen

Bildsequenz fur Kapitel 7.1
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Bildsequenz fir Kapitel 7.5.2

Legendefir die
nachfolgende Bild-
sequenz:

t=0s

t=2-10"s

t=4-10"s

t=6-10"s

t=8-10"s

t=10-103%s

t=12-103%s
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t=14-103%s

t=16-103%s

t=18-103%s

t=20-103%s

t=22-103%s

t=24-103%s

t=26-10°s

t=28-103%s
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t=30-103%s

t=32-103%s

t=34-103%s

t=38-103%s

t=40-103%s

t=42-103%s

t=44-103%s
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t=46-103%s

t=48-103%s

t=50-103%s

t=52-103%s

t=54-103%s

t=56-103%s

t=58-103%s

t=6,0-103%s
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Bildsequenz fiir Kapitel 8.1 (Zeitschrittweite Dt = 1,2 - 10°%s)
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Bildsequenz fiir Kapitel 8.1 (Zeitschrittweite Dt = 4 - 10*s)

¥ mis] 1 ufmis] 2

wmis] 3 ilfmis] 4

¥ mis] 5 ufmis] 6
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ilmis] 7 ilmis] 8

o[ ris ] 9 ufmis] 10

wlmis] 11 wfmis] 12
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¥ [mis | 13 ¥ [mis | 14

¥ mis] 15 ¥ mis] 16

w[mis] 17 wfmis] 18
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w[mis] 19 wfmis] 20

¥ mis] 21 ¥ mis] 22

¥ [mis | 23 ¥ [mis | 24
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Bildsequenz fiir K apitel 8.2 (Zeitschrittweite Dt = 1 - 10™s) Fluid inkompressibel
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Bildsequenz fiir K apitel 8.2 (Zeitschrittweite Dt = 1 - 10°s) Fluid schwach kompressibel
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Bildsequenz fiir K apitel 8.3.1 (Zeitschrittweite Dt =5 - 10“s)
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